

ప్రియమైన మీడియా సోధరులందరికి మా పార్టీ తరుపున అభినందనలు.

ఈ రోజు మిమ్మల్ని అందరిని పిలవడనికి కారణం రాష్ట్రంలో గత 10 సంవత్సరాలు గా రాష్ట్రా అభివృద్ధి కుంటిపడింది. గత 5సంవత్సరాలు గా రాష్ట్రం ఒక రావణ కాష్టం గా రగులుతుంది. ప్రభుత్వం వున్న లేనట్టే. ఈ 10 సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి పరంగా నోచుకుంటు తిరోగమనం చెందింది. రానున్న కాలంలో ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేసి ఇప్పుడు రాష్ట్రాని అభివృద్ధి పథం లో ముందుకు వెళ్లాలంటే ఒక సమర్థవంత నాయకత్వం ఏంటో ఆవసరం. దీనికి ఇప్పుడున్న పార్టీ లన్నిటిలో మరియు నాయకులలో సమర్థవంతమైన నాయకులు మన "చంద్రబాబు". ఆయన నాయకత్వంలో 10 సంవత్సరాల పరిపాలన లో రాష్ట్రాని ప్రపంచంలో ఆంద్రప్రదేశ్ కి ఒక స్థాయిని, ఒక గుర్తింపుని తిసుకొచ్చిన నాయకుడు. అయిన పరిపాలన కాలంలో మన రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఏంటో తక్కువగా వున్నా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథం లో నడిపించిన నాయకుడు మన చంద్రబాబు. ఈ రోజు ప్రతి గ్రామంలో ఒక కుటుంబానికి ఒక వ్యక్తి కంప్యూటర్ విద్యను అభ్యసించి అత్యుత్తమైన

మెరుగైన ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందాలంటే అది చంద్రబాబు వలనే సాధ్యమైంది.

ఈ రోజు ఏ గ్రామం లో నైనా ఒకరు లేద ఇద్దరు వ్యక్తులలో విదేశాలలో స్థిరపడి తమ కుటుంబ మరియు గ్రామ అభివృద్ధి కి కృషి చేయడానికి ముందుకి వస్తున్నారు. అదే విధంగా ఈ రోజు విదేశాలలో పని చేసి నాలుగు డబ్బులు సంపాదించు కొని స్వదేశానికి సేవ చేయాలని ఏంటో కృతనిచ్చయంతో వున్నారు. ఇది మన రాష్ట్రానికి ఏంటో అవసరం

ప్రస్తుతం ఉన్న రాజకీయ పరిస్థితులలో రాజకీయనికి డబ్బు, మధ్యం, కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. దీనికి ప్రతిగటించాలంటే యువత పాత్ర ఏంటో ముఖ్యం. దీనికి నారా లోకేష్ నాయకత్వం లో యువతను ఉత్తేజపరుస్తు తెలుగు దేశం లో యువ నాయకత్వాని ప్రోత్సహిస్తున్నారు . రానున్న ఎన్నికల లో యువత పాత్ర ఏంత ముఖ్యమో ఆయన చెప్పకనే చేప్పారు. అందువలన రానున్నా ఎన్నికలలో యువత కు పెద్దపీట వెయటానికి నిర్ణయించు కున్నారు. దీనివల్ల ప్రతి యువకుడు తెలుగు దేశానికి రానున్నా ఎన్నికలలో గెలుపుకై ఒక సైన్యం లా కృషి చేయాలని తెలియ చేస్తున్నాము . గత పది సంవత్సరాలలో కాంగ్రెస్ పరిపాలన మనల్ని మన రాష్ట్రాన్ని వెనకకి తిసుకుపోయినా ఆ రోజు చంద్రబాబు చేసిన అభివృద్ధి పునాది ఈ రోజు మనల్ని మన రాష్ట్రాన్ని ఇంత వరకు కాపడుకుంటు వచ్చింది. ఇప్పుడు మన మందరం మేలుకొని మన రాష్ట్రాని కాపాడే బాధ్యత మన అందరి పై వుంది. రాష్ట్రం మళ్ళి అభివృద్ధి బాటలో పయనించాలంటే మనము చంద్రబాబు నాయుడు ని గెలిపించాల్సిన ఆవశ్యకత ఏంటో వుంది.

ప్రస్తుత ప్రభుత్వం లో మహిళ కు రక్షణ లేకుండా పోయింది. ఈ రోజు ఎన్నో అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయి . అదే విధంగా ఇప్పుడు ఈ పరిస్థితులలో రెండు చేతుల సంపాదిస్తే కాని పూట గడవటం కష్టం. అందు వలన మహిళలు

విధ్యా, ఉద్యోగం ఎంతో అవసరం దాని కొరకై చంద్రబాబు నాయుడు గారు మహిళలకు ఉచిత విద్య L.K.G నుండి P.G వరకు మరియు అర్హతలను బట్టి ఉద్యోగం అవకాశాలు ఇవ్వనున్నారు. ఈ రోజులలో ప్రతి కుటుంబానికి ఉద్యోగం ఎంతో అవసరం. ఇప్పుడంతా మహిళలు తమ కాళ్ళపై నిలబడటానికి ఇది ఎంతాగానో సహకరిస్తుంది.

దీనికి అమలు చేసే వ్యక్తి మన చంద్రబాబు. రైతులు మరియు డాక్టర్ మహిళలకు ఋణ మాఫి పథకాన్ని మన చంద్రబాబు ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే అమలు పరచడానికి ఒక మంచి నిర్ణయం తో ముందుకు వస్తున్నారు. దీనికి ప్రతి రైతు మరియు మహిళలు కష్టపడి రానున్న ఎన్నికలలో పనిచేసే చంద్రబాబు నాయకత్వాని బలపరచాలని పత్రిక ముఖము గా కొరుకుంటున్నాను. గత 10 సంవత్సరాలలో ధరలు ఆకాశాన్ని మిన్నంటి . ధరల నియంత్రణ లో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. దీనికి అరికట్టాలన్నా మరియు రైతులకు కనీసపు మద్దతు ధర రావాలంటే ప్రతి వ్యక్తి చంద్రబాబు నాయకత్వం బలపరిచి రానున్న ఎన్నికలలో తెలుగు దేశ విజయనికి కృషి చేయాల్సి వుంది.

ఈ నియోజక వర్గం లో ప్రజలు ఎదురుకుంటున్న సమస్యలు మరియు నియోజక వర్గానికి వచ్చిన నిధులు వినియోగాన్ని అదే విధముగా నియోజక వర్గ అభివృద్ధి ని ప్రజలకు ఒక పారదర్శకత తో ప్రతి ఒక్కరికి అందుబాటులో ఉండేవిధంగా పైలా ప్రసాద్ రావు ఒక Web Site జిల్లాలో మొట్టమొదటి సారిగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఈరోజు నుంచి అందుబాటులో ఉంచారు. అందువల్ల నియోజకవర్గం లో ప్రతి ఒక్కరు దీన్ని,ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చెసుకుంటారని కొరుచున్నాను. మరియు యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు ఏప్పటికప్పుడు తెలియచేయటానికి ఈ Web Site దోహత పడుతుంది.

నిరుద్యోగ యువత తమ Bio-Deta ను website లో Upload చేసు కొవాలని కొరుచున్నాము .ఆదే విధముగా ఈ విదేశాలలో వున్న మడుగుల నియోజకవర్గ ప్రజలకు website అందుబాటులో వుంటుంది కనుక నిరుద్యోగ యువత కు తమవంతు సహాయాన్ని బాధ్యత గా తిసుకోని నిరుద్యోగ యువతకు చేయుత ఇవ్వాల్సింది కొరుచున్నాము. అదే విధముగా నియోజకవర్గం లో జరిగే ప్రతి ముఖ్యమైన కార్యక్రమలను ఈ website లో ఏప్పటికప్పుడు పొందుపరుస్తాము. దీనికి మీ వంతు సహాయ సహకరం ఎంతో అవసరం. రానున్న కాలం లో ఈ website ను అభివృద్ధి చేసి వ్యాపారస్థులకి మరియు అన్ని వర్గాల ప్రజలకి ఉపయోగపడేల కృషి చేయగలుగునని తేలియజేస్తున్నాము.

<http://www.pprasadarao.com>

ఈ రోజు మన తెలుగు దేశం అధినాయకుడు 50% కొత్త వారికి టిక్కెట్టు ఇవ్వటానికి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీని లో 50% విద్యార్థికులు లను, పారిశ్రామిక వ్యక్తులు మరియు సేవ దృక్పథం తో వున్న వ్యక్తులను పార్టీకి ఎంతో కష్టపడిన సినియర్ నాయకులకు గుర్తించి అదేవిధముగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి కి,యువత కి చేయుతనిచ్చే వ్యక్తులను తిసుకుంటారని అందరం కోరుకుందాం. ఈరోజు కోంత మంది నాయకులు పైలా ప్రసాద్ రావ్ కి పార్టీ సభ్యత్వం లేదని దృఢాచారం చేస్తున్నారు .ఈ పత్రిక ముఖ్యం గా నేను తెలియజేయునది ఏమిటంటే నేను ఒక సామాన్య కార్యకర్త గా Join అయ్యి స్థానిక నాయకత్వాన్ని గౌరవిస్తు తెలుగుదేశం పార్టీ అభివృద్ధి కి పటిష్ఠ లకు ఎంతో కృషి చెస్తున్నానని, పార్టీ సభ్యత్వం పై ఎటువంటి సందేహాలున్నా పార్టీ అధినాయకత్వాన్ని ప్రశ్నించినట్టే . ఈ విధం గా మట్లాడి వారి అజ్ఞానాన్ని నిలువెత్తు నిదర్శనం. దీనిపై ఎటువంటి సందేహాలు వున్నా నేరుగా తమనను సంప్రదించి సందేహాలు నివృతి చెసుకోగలరు .

కోన్ని పత్రికలలో కోట్లు కుమ్మరించి సీటు పొందుతున్నారని అపోహలు సృష్టిస్తున్నారు కాని ఈ పార్టీ లో ఒక సామాన్య కార్యకర్తగా ప్రవేశించి పార్టీ పటిష్ఠకు నా వంతు భాద్యతగా కష్టపడుతున్నాను. దీనిపై అపోహలు ప్రజల మధ్యలో సృష్టించి పట్టం గడుపుకోవాలని చాలమంది నాయకులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇది ఎంతో దురద్రుష్టకరం ఎలాంటి అపోహలకు భయపడకుండా మాడుగుల నియోజకవర్గము లో తెలుగు దేశం పార్టీ కి విజయం చేకుర్చడానికి కృషి చేస్తానని మాడుగుల నియోజకవర్గ ప్రజలకు పత్రిక ముఖముగా తెలియజేస్తున్నాము. నియోజకవర్గం లో అందరిని ఒకే తాటి పైకి తిసుకు రావలసిన అవసరం ఎంతో వుంది. రానున్న ఎన్నికలలో తెలుగు దేశం ప్రత్యర్థులు ఎదురుకోవాలంటే సుస్థిరమైన నాయకత్వం ఎంతో అవసరం. దీనికి కృషి చేస్తానని పత్రిక ముఖముగా తెలియజేస్తున్నాను.

మాడుగుల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కి ప్రభుత్వ అధికారుల పాత్ర ఎంతో ముఖ్యం.వారి సహాయసహకారాలు లేనిదే అభివృద్ధి సాధ్యం కాదని తెలుపుతు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్నివిదాల అధికారులతో సమన్వయంగా ఉంటు ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి నిరంతరముగా కృషి చేస్తాయని పైలా ప్రసాద్ రావు తెలిపారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి మరియు పార్టీ పటిష్ఠకు తమ వంతు సహాయ సహకారం చేస్తామని మరియు పార్టీ అధినాయకత్వం అదేశిష్టే పార్టీ తరుపున పోటీ చెయడాని కి అన్ని విదాల సిద్ధం గా ఉన్నాను.

దీనికి ఇంతకు ముందు ప్రజారాజ్యం తరుపున తన వెన్నంటే ఉన్న కార్యకర్తలకు మరియు చాలా కాలం నుంచి తెలుగు దేశాన్ని నమ్ముకొని, పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తు పని చెస్తున్న తెలుగు దేశం కార్యకర్తలకు అండదండలు తన నాయకత్వాన్ని యువత కోరుకుంటున్నది అని మరియు మాడుగుల నియోజకవర్గం లో అత్యధికం గా ఉన్న బంధుమిత్రులకు సహాయాలు తమకు యెల్లప్పుడు వుంటాయని తెలిపారు.

ఈ రోజుల్లో రాష్ట్రాన్ని ఈ దుస్థితి తిసుకు వచ్చిన కాంగ్రేస్ పార్టీని తరిమివేయాలని ప్రతి ఒక్కరు కోరుకుంటున్నారు. ఈ రోజు తెలుగు వాడి అత్త గౌరవాన్ని ఇటలీ దేశస్తురాలు ఢిల్లీ లో తాకట్టు పెట్టింది. ఇటువంటి నాయకత్వం మనకు అవసరమా అని ప్రశ్నిస్తున్నాను . ఈ కాంగ్రేస్ నియంత పరిపాలనలో రాష్ట్రాన్ని నిట్ట నిలువుగా చీల్చివేసింది. ఈ సారి మళ్ళీ మనం అవకాశం ఇస్తే దేశాన్ని తాకట్టు పెట్టడానికి చర్యలు చేపట్టగలని అందువల్ల ప్రతి కాంగ్రేస్ కర్కకర్త పునరాలోచించి ఈ వచ్చే ఎన్నికలలో తెలుగు దేశం పార్టీ కి మద్దతి తెలియచేయాలని కోరుతున్నాను. ఇప్పటికే కొంత మంది కాంగ్రేస్ కర్కకర్తలు తెలుగు దేశం పార్టీ తీర్థంపుచ్చుకొవటానికి తమతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారని తెలియజేసారు

ఇక మన పిల్ల కాంగ్రేస్ (YSR) పార్టీ గత ప్రభుత్వం లో దోచుకున్నది చాలదు అందుకే YSR పార్టీ రూపం లో ప్రజల ముందుకు వస్తున్నారు. ఈ సారి ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండక పోతే మన రాష్ట్రాన్ని మరింత దోచుకొనే పరిస్థితి వస్తుంది. అందువల్ల ఈ ఎన్నికలలో తెలుగు దేశం పార్టీ గెలుపుకు శక్తివంచన లెకుండా కృషి చేయాలని కోరుకుంటున్నాము.

రానున్న కాలంలో కొత్తగా ఎర్పడబోయే రాష్ట్రానికి పునఃనిర్మాణానికి ముందుచూపున్న నాయకుడు మన చంద్రబాబు నాయకత్వాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎంతో అవసరం మరియు సమర్థవంతమైన నాయకులను M.L.A గా నిలబెట్టాలని అధినాయకత్వాన్ని కోరుచున్నాను.....

జై తెలుగు దేశం జై జై తెలుగు దేశంజై చంద్రబాబు.....జై జై చంద్రబాబు

ఇట్లు..

పైలా ప్రసాద్ రావు,

తెలుగు దేశం నాయకులు...